



新闻热线

中国联合通信
CHINA MOBILE

1590631 0630

新浪微博: @今日威海

缝了20多针，没消炎就回家了

睡了一宿，他脸肿得嘴都张不开了

本报11月12日讯(记者 吕修全) 12日，一男子因脸部伤后感染到市立医院求诊。11日他因车祸致右脸受伤，缝合20多针。在手术室缝合后，医生随口说了句“走吧”，他竟没回急诊室接受消炎药物点滴注射，直接回家了。

吴师傅今年45岁，以在市区各工地打零工为生。11日中午，吴师傅骑摩托车前往一建

筑工地时，与一辆轿车发生碰撞，吴师傅脸部右侧磕破，伤口呈开放状。经市立医院急诊外科医生清创处置，吴师傅被送到手术室接受缝合手术，缝合了20多针。术后，吴师傅的妻子询问医生是否可以离开，医生表示“可以走了”。吴妻一时忘记在急诊外科处置时医生叮嘱“手术完回急诊来打针”，便拉着吴师傅直接离院回家了。

睡了一夜，吴师傅脸部伤口疼痛，起床后，整个脸甚至整个头部肿大起来，伤处火辣辣地疼。咬牙坚持到中午，吴师傅已不能张口吃饭。在妻子陪同下，吴师傅再次到市立医院求诊。

医生马上为吴师傅注射破伤风疫苗，做消炎点滴注射。此时，因未得到及时消炎处理，吴师傅的伤口已出现轻微感染。



解“戒”

11日上午，一女子在朋友陪同下到高新区消防吉林路中队求助，女子的左手中指被一金属戒指牢牢卡住，手指已变得红肿。征得女子同意，消防员动用扁嘴钳、断电钳剪断指环，5分钟后帮女子解困。 本报记者 王震 通讯员 赵璠 胡增华 摄影报道

轿车撞“维修车”修车工被压断右脚

本报11月12日讯(记者 冯琳) 修车工于师傅在路边维修一辆解放货车，一轿车撞来，支撑解放车的千斤顶滑落，解放车压断于先生的右脚。当120急救车把于先生送到海大医院时，他的右脚几乎完全掉落，经过7个多小时的手术，医生为其成功接肢。

12日上午9点，记者赶到海大医院。回忆起当天受伤的情景，于师傅仍很后怕。9日下午5点多，于师傅正在桥头镇一路边维修一辆解放货车。当时，车用一个

千斤顶撑着。突然，一辆轿车从后方撞来，千斤顶倒地。失去支撑的货车坍塌，于师傅的右脚被砸中。当时，他直觉右脚已断掉，“不属于自己”。120急救车将先生拉回海大医院。经过7个小时的手术，断脚被接上。轿车司机当场弃车逃逸，目前已被警方抓获。

主治医生孙迎放介绍，当时于师傅的脚部血管已断裂，只有皮肤、骨头部分相连，情况危急。于师傅右脚虽已接上，但能否存活还要等一周后才能知晓。



查“赛车”

近年来，文登市区“赛车式”摩托车、改造摩托车飙车行为频繁出现，且大多无证无牌。文登交警大队已经查扣15辆。

本报记者 吕修全 通讯员 郑祥远 摄影报道